
Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

Kongres Medicíny pro praxi v Ostravě se povedl

Těšíme se na viděnou na dalších kongresech Medicíny pro praxi.

Začátek odborného programu patřil bloku Hodnocení a po-
pis EKG, jehož garantkou byla prof. MUDr. Eliška Sovo-
vá, Ph.D., MBA, která se svými kolegyněmi rozhýbala celý sál 
netradiční kardio rozcvičkou.

Závěr pátečního programu patřil bloku urologie pod vede-
ním MUDr. Romana Staňka. Tématy jeho přednášek byly 
moderní diagnostika karcinomu prostaty a chirurgické ře-
šení adenomu prostaty. Jeho kolegové MUDr. Aleš Horák 
a MUDr. David Míka doplnili blok o přednášky na témata 
malý penis a zúženiny močových cest.

Tématům z oboru akutní medicíny se v rámci svého programo-
vého bloku věnoval sám garant kongresu prof. MUDr. Pavel 
Ševčík, CSc., s kolegy MUDr. Tamarou Skříšovskou, 
MUDr. Radanem Swaczynou, MUDr. Karolínou Lečby-
chovou a MUDr. Martinem Kutějem, který se také podílel 
na programové přípravě bloku i jeho následném moderová-
ní. Největší pozornost vzbudilo téma Předoperační přípravy 
a před operační nutriční podpory.

Sobotní program zahájila svou tradičně populární interaktivní 
přednáškou Není všechno jenom covid… MUDr. Zuzana 
Blechová, Ph.D.

Odborného garantství ostravského kongresu Medicíny pro praxi 
se již tradičně ujal prof. MUDr. Pavel Ševčík, CSc., který ve 
svém úvodním slovu popřál kongresu hladký průběh a poslu-
chačům spoustu nově nabytých informací.

GENERÁLNÍ PARTNER

Čím dál více aktuálním tématem současné doby se stává nad-
váha a obezita dětí i dospělých. O této problematice posluchači 
diskutovali v bloku MUDr. Jana Boženského, který se svými 
kolegy zakončil odbornou část programu 8. kongresu Medicíny 
pro praxi v Ostravě.

Základní informace o akci
Termín: 11.–12. 2. 2022
Místo konání: Clarion Congress Hotel Ostrava
Účastníci:  
147 praktických lékařů a 146 pediatrů 
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Pavel Ševčík, CSc.

Odborný program
❱  Hodnocení a popis EKG
❱  Kardiologie
❱  Aktuality do vaší ordinace
❱  Akutní medicína v praxi
❱  Urologie
❱  Není všechno jenom covid…
❱  Mezioborová spolupráce
❱  Obezita – problematika nejen 

dětského věku
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Nechyběla ani tradiční výstava spolupracujících farmaceu-
tických společností v předsálí kongresových sálů, kde se živě 
diskutovalo v přestávkách mezi jednotlivými bloky programu.

Roční přestávka v pořádání prezenčních kongresů způsobila, 
že se všichni o to více těšili na společné setkání. V kongreso-
vých sálech se sešlo 147 praktických lékařů a 146 pediatrů.


